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Villamos Gépek és Alkalmazéasok
2. Zéarthely1 dolgozat

Datum: 2010. 04. 30.

Minden kérdésre maximdlisan 5 pont adhat6. A dolgozat értéke a szokdsos 5 fokozatu skila

alapjén:
Pont % Osztilyzat
0-11 0-39 1
12-16 40-54 2
17-20 55-69 3
21-25 70-84 4
26-30 85-100 5

Az elégséges dolgozat feltétele: legalabb 12 pont elérése!

A két zarthelyi végosztilyzatanak szamitasi madjat széban €s az internet oldalon kdzoljiik.

A dolgozatirds idotartama: 90 perc.

A zédrthelyi dolgozat eredményei legkordbban 2010. 05. 10-én a www.vet.bme.hu honlapon

megtekinthet6. Tovébbi informécié a honlapon lesz elérhetd.

Héromfézisi szinkron gép esetén adja meg: a nyomaték és a felvett/leadott
teljesitmény szamitdsét, a terhelési sz6g fogalmat.

Ajanlasok a kidolgozashoz:

o Adjameg a sziikséges feltételeket, kozelitéseket

o FErtelmezze a nyomaték és teljesitmény képleteket

e Rajzoljon mindségi vektorabrat, ezen mutassa be a terhelési szoget
Héromfazist aszinkron gép esetére adja meg az dram-munkadiagramot
Ajanlasok a kidolgozashoz:

e Jellegzetes pontjai.

o Teljesitmények leolvasisa.

A hajtas stabilitasdnak feltétele.

Ajanlédsok a kidolgozashoz:

e Mit jelent a stabilitds?

e Stabilitds vizsgalat az W(M) sfkon, stabil és labilis eset.

o A stabilitas feltételének kifejezése

A hidkapcsoldst dramirdnyito.

Ajéinlasok a kidolgozashoz:

e Szirmaztatdsa a csillagpontos kapcsoldsbol.

e Aramkori rajza a motorral egyiitt.

o Fesziiltség és aram idoéfiiggvényei (fedés nélkiil).

e Az egyenfesziiltség kozépértékének kifejezése.

e A gyljtasszog és az egyenfesziiltség kozépértékének valtozasi tartomanya.
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Hdromfazisd, haromszog kapcsoldsi, négypdlust aszinkron motor fesziiltségattétele:
e 1

N,&,..ci0.8
A tekercsek ellenalldsa és szordsi reaktancidja:

R1=0,2 Q: R2=0,34 Q; Xsl=1,28Q; Xs2=1,7Q.

A gépet 400V-os fesziiltségrdl tipldlva, a vas- és tekercsveszteségek elhanyagoldsdval
kiszdmitando:
a) a billend nyomaték és a billend szlip értéke,
b) az inditényomaték nagysaga.

a

20 kVA névleges teljesitményt, 600 V névleges fesziiltségli, négy pdlusy, csillag
kapcsoldsu szinkron generdtor hossz- és keresztiranyu szinkron reaktancidja 80 ill. 45
%. A veszteségeket elhanyagolva dllapitsuk meg, hogy a névleges kapocsfesziiltség és
annak 0.5-szorosével egyenld pdlusfesziiltség esetén

a) Mekkora a gép nyomatéka §=20%os terhelési szog esetén? A teljes nyomaték hany
szazalékat alkotja a reluktancianyomaték?

b) Mekkora a gép maximadlis nyomatéka €s az milyen nagysagu terhelési szognél jon
létre? i
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